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Examenul de bacalaureat ngonal 2019

Proba E. c)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Model

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

e Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 1 1 1+i)—(1-i
1 ()= a3 2
1-i 1+i 12 -2 2
a=i= -1, care este nuiin intreg 2p
2.| A=49-4m 2p
A=0 - mD(—oo,%g] deci cel mai mare nuin naturalm pentru care sotille ecuaiei 3p
sunt numere reale esi@
3. X 37. — — (
1+ 3+ 3| =117~ 3= ¢ 3p
X=2 2p
4. C,f =36, unden este nurirul de elemente ale ntirhii 3p
n(n-1
—( ) =36, decin=9 2p
5. | Mijlocul segmentuluiAB este punctuM (1,-1) 2p
Ecuaia medianei dinC estey+1=%(x—1) , deci y:%x—g 3p
6.| cosx sinx+ sirk cog= & sing= 3p
Cum XD(O,I—TJ, oktinem x=" 2p
2 4
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 2 01 2 0
A(0)=| 3 -1 1|=defA(Q)=| 3 -1 [E 2p
-3 0 1 -3 0
=-2+0+0-3-0- 0=-°¢ 3p
b) 2 a
det(A(a))z 3 m&-1 l=-a%+ @&- % pentru orice nuar reala 3p
a-3 a
a=1saua=5 2p
c) 2Xx+y+z=1
Pentrua=1, sistemul este 3x+y+z=1 si, scizand primele dau ecuaii, obtinem 3
—2x+y+z=1 P
X =0, deciyy+z5=1
X = YoZo= YoZo=0, deci soltiile sunt(0,1,0 sau(0,0,1), care convin 2p
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2.a)| xUy=5xy—-5x—-5y+ 5+ 1= 3p
=5x(y-1)-5y-1+ 1= §x- J(y- )+ . pentru orice numere realesi y 2p
b) | xOx=5(x-1)? +1, xOxOx = 25(x - 1)° + 1 2p
(x-1)°<1 x0(-w,2) 3p
c 1-n)(n+3
s e =
n Jn Jn+tl Jn+l An+2 Jin+2 n(n+ 2 5
Cum n este nurir natural nenul, dimemn =3 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.a) _2x-2(x-])
X NG
X—2X+2X—2_X—2
= > =— XD(O,+00) 2p
X X
b) | Tangenta la graficul funiei f in punctul(a, f (a)) este perpendicularpe dreapta de 5
ecuaie y=x = f'(a)=-1 P
a—22:—1@ a’+a-2=0- a=-2, care nu convine saai=1, care convine 2p
a
¢) | f'(x)<0, pentru oricexd(0,2)= f este strict descrestoare pe(0,2) 2p
0<1<E<2:>f(2)<f(])sl cumf(l):O,obginemf(l—zTJ<O 3p
2.a)| 3 3 3
If(x)dxz (x2+1)dx= Xix| = 3p
0 0
=2713-0=12 2p
3
b) 1 1
X X 2
X) = =>4= X) dx = dx==In{x“+1)| = 3
900= 77 A= lalelox= |7 ox=gin( 1) P
1
==In2 2
> p
c)
Fungia h:R - R, h(x Ie dt - x este derivabil i h'(x) =€ g 2p
0
h'(x) >0 pentru orice nuir real x, decih este strict cresitoare peR = h este injectid
X
3
si, cum h(0) =0, exist un unic nurar real x pentru care.[ef(t)dt =X P
0
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